

七宗最  
7 most

“翻墙上网”视频走红 近日,一段数月前的视频在网上一夜走红。画面上显示一名男生数次翻墙却屡次掉落,导致一个简易工棚被砸坏,网友戏称此男生为“拆房男”。“翻墙只为出去上网”的话语因有特殊的含义也在网络广为流传。

“人间胸器”泛滥网络 近日,一位据称名为“Elly Tran Ha”的美国籍越南女子的照片在网上广泛流传。这位女子拥有“天使”的面容及“魔鬼”的身材,照片在中文网络上流传,被网友冠以“人间胸器”。

“他们做贼都不怕,我还怕他们?”近日,网友“圆圆”在一辆K2路公交车上听到一名司机直接提醒乘客“当心小偷”后,抑制不住内心的激动,在网上发帖“感谢这位仗义的公交司机!”这位昆明驾驶员总说:“他们做贼都不怕,我还怕他们?”

今天,你“装死”了吗?近日,在国内的网站上,流行着一种叫“装死”的游戏,游戏规则很简单,只要找一个公共场合,然后面朝大地平躺或者以其他方式趴下来,拍照上传即可。

它们的爱情超越生死 马路中央,一条白色小狗躺着了无生气,而另一条黄狗焦急地守候在白狗跟前,用爪子扒拉,用嘴拱,所有的努力都为将白狗带到安全的地方。这段名为《好一对“狗男女”》的视频,在网络上疯传,这对成都街头的“狗男女”,感动了无数网友。

把毛尖卖给奥巴马 《神啊,请帮忙完成这作业:向美国总统推销茶叶》,这是天涯社区的一个帖子,奇怪的作业内容立刻引起了网友的议论。发帖者称,在大学开设的公共关系课上,老师布置了这道作业。

半块月饼抵税行不? 单位发月饼须缴纳个税,这一消息引发热议。“发钱就交钱,发月饼就交月饼,每个人拿半块月饼抵税算了。”现在,这已成为网上“最牛建议”。快报记者 张本甫 整理

# “网络新闻发言人”如何握好“金话筒”

## 网民有三大期待

### 期待一:第一时间,用事实说话

9月1日,贵阳市政府的网络新闻发言人正式上岗,主要职责是在互联网上发布信息,用发帖、跟帖等形式回复网络舆论。

9月17日,记者从四川省政府部门进一步加强信息公开、健全新闻发言工作专题会议上获悉,四川省拟探索建立网上新闻发言人制度。

9月18日,广东省委办公厅召开网友集中反映问题交办工作网上现场会,会上传出消息,广东省将逐步设立政府部门“网络发言人”。

随着网络的迅猛发展,在一些地方政府和部门,“网络新闻发言人”这个新角色逐渐多了起来。政府不仅要学会“与媒体打交道”,更要学会直接与庞大的网民及网络舆论打交道。

“网络新闻发言人”作为政府与网民、网络舆论“零距离”接触的尝试,这个角色如何扮演好?网友在此对政府的“网络新闻发言人”提出了三点期待。

星座深蓝:针对互联网

的草根性,切忌“抓大放小”的工作情结,力争做到对网民的回复“件件有落实,事事有回应”。回复应该具体,不要用“外交”语言,不能流于形式,最好采用“有问有答”的互动形式,否则形同虚设。

卢云东:当前不少地方的“网络发言人”名不副实,要么回帖针对性不强,含糊笼统,应付的多,质量高的少;要么回复迟缓,反应愚钝;要么高高在上,亲和力不够……这些问题极大地影响了“网络发言人”作用的发挥。要使“网络发言人”名副其实,我以为,要做到“三高一低”:一是发言的含金量要高;二是发言的频率要高;三是发言的理性要高;所谓“一低”则是发言的姿态要低。

叶志军:官员的网络问政和网络发言,首要并不在其形式的新颖,而在于实质性的信息沟通。如果“网络发言人”只是将现实中的“打太极”搬到网上,那这种空虚的形式感,只会耗尽公众的信心。归根到底,它必须回到大力推进政府信息公开的现实进程中来。没有现实中实质的政府信息公开,而期待“网络发言人”化腐朽为神奇,这只能是一种本末倒置。

期待二:抛弃“打太极”,做到“事事有回应”

禹思:新闻发言人,如果仅仅是用无可奉告或者敷衍塞责,或者套话官话来回应公众、舆论,那又有何用呢?

这种发言人无非就是某些部门的一个“传声筒”。

星座深蓝:针对互联网

只有相关部门思想认识到位,工作负责、监督有效,才能在第一时间处理好。如果等到小问题演变成大问题,简单问题复杂化、升级后,相关部门才来急于掩盖和处置,那么,再有水平的新闻发言人也难于把言发好。

网络信息时代的来临,贯彻中央的精神不应停留在宣传报道上,应该狠抓各项工作落实,领导干部应该做点对自己负责也对党和人民负责的事。如果拿着笔到处涂鸦,对于民众的各种问题还是依然冷漠处置,那么,网络新闻发言就不可能自圆其说,最后又会沦为像市长信箱、市长热线一样的摆设。

上辈子是猫:要真正发挥网络发言人的作用,政府就要放低身段,真正解决老百姓的问题。网络发言人只是形式,更重要的是政府形成对网络舆情负责的态度。老百姓关注的是,把事情反映给网络新闻发言人之后,政府会通过什么手段去执行和反馈,因为老百姓要解决的是实质问题。不断为老百姓做实事,老百姓才会觉得你信得过,才能树立网络新闻发言人的“权威”。

sweet:网民的每一个意见、每一个问题,对于政府来说都是一种考验,政府一方面要回答他们的问题,另一方面也要解决他们的问题。

发展论坛

传水库现吃人塘鲺睢宁相关部门辟谣

从9月9日上午开始,一些网络的论坛上突然出现一条令人恐怖的帖子:“江苏睢宁庆安水库惊现吃人塘鲺”,一时间,“睢宁逮住一条吃人大鲶鱼”的消息在网上疯传。事实真相究竟如何呢?

帖文:水库惊现吃人塘鲺,每年都有人莫明溺亡

在西祠胡同的一个论坛里,网名“爱上非蛋糕rain”的网友发了一个题为“江苏省徐州市庆安水库惊现吃人塘鲺”的帖子。帖子配有7张极具血腥的图片,显示的是一群人正在对一条被称为“塘鲺”的大鱼进行解剖。

帖中这样介绍说,“江苏省徐州市睢宁县庆安水库惊现吃人塘鲺,每年都有好几个人莫明溺水死亡。暑假期间有个高官的子弟与朋友一起到水库游泳溺水死亡,才发现这个惊天秘密!竟然是一条有3米多长,头有1米多宽的吃人塘鲺!宰杀塘鲺后,惊人地发现:在其肚中竟然有人的骸骨!……”

帖子随后详细记录了这条吃人塘鲺被发现以及被抓获的过程,“……但该鱼十分狡猾,最后一武警献出良策,封锁水库,不准任何人下水惊动水面,不准投放任何食物在水中,同时改用活鸡下水,吃人鱼经不住一番饥饿,终于被活鸡吸引,浮出水面吃活鸡,在旁守候的武警见到水中有异样,及时向水中发枪,吃人鱼有几处正中要害,在水面不断挣扎,武警及时撒网收网,拖上岸。”

庆安水库杨所长:水库最大的鱼没超过30斤

“别说那么大一条鱼了,水库最大的鱼也没超过30斤。”庆安水库管理所的杨所长听到记者的询问后表示,他们也知道了网上传开的这个帖子,“这纯属谣言。水库最近进行过一次维修,当时抓了一百多条鱼,全都是小鱼。”

杨所长同时介绍说他们水库是禁止游泳的,帖中所说的塘鲺其实是鲶鱼,鲶鱼属于胡子鲶科,但“塘鲺”根本没有胡子。杨所长最后表示他们考虑就此事向警方报案。

是北海贝类珊瑚馆在解剖鲸鲨

这幅图片的最早出处“北海365网站”,拍摄时间为“2006年5月23日”,不过声称“睢宁庆安水库吃人鱼”的帖子图片上,裁去了这些关键信息。

有关该条消息的正确事实是:2006年5月23日下午,北海贝类珊瑚馆对一条鲸鲨进行解剖,准备制作成标本。对鲸鲨的解剖安排在珊瑚馆门前的空地上,引来了众多观看。

至此,有关“睢宁庆安水库惊现吃人塘鲺”的信息已经真相大白。王彬

# “90后”闹市彩绘中国



他们背上涂着“祖国万岁”,前面涂着“回家祝寿”等



网友“mdcg43”:用国旗做大裤衩子,这是对祖国的亵渎。

网友“快倒了”:我觉得挺好的,这个图案颜色和这几人很般配。

网友“goo”:年轻人表达爱国,怎么就要受各位讽刺了?

商业炒作,只是想通过这种新奇方式引起大家的注意,更重要的是希望通过这种爱国方式打破别人对90后的偏见,证明90后也是爱国的,并非都是没有责任感的“叛逆非主流、脑残一代”。

### 网友评论

网友“葛玲是谁”:以前听说90后大多脑残,还不信,今天确信了。

网友“135510”:拿着愚昧当个性!

## 会不会学,比勤不勤奋更重要

常有家长抱怨子女小学成绩很好,但上了初中,越读越差,越读越不想读。孩子也觉得累,自觉学习没有价值,三年比小学时还要自由,可成绩就是不如小学时好!问题出在哪里呢?上了初中,科目多了,深度也增大了,小学的学习方法已不适应初中的学习要求,成绩自然上不去。因此,要提高

成绩,必须掌握初中的学习方法。

《全新教材学习法》是一套将同步知识点与学习方法完美结合的辅导丛书,由重点中学一线骨干教师编写。它成功地将学习方法融入到同步学习中,既提供具体的学法策略,又给出具体的学习更快,让方法在实践中运用,让学生在愉快的学法中反思方法。同时编写《全新教材学习法》,聚焦中考、高考、预测中考热点,是孩子考高分的双保险!

## 诚专、本、研究生

信 学历★职称★疑难解决

章老师 1391398461 王老师 13851509903 壹创教育

## 电脑、会计、自考

中华培訓

www.nizhonghua.com

1.会 计 2.会 计 继 教

3.企 纳 + 总帐 + 报税 + 用 友

4.英 语 0-4 级、日、韩语 5.9 级

6-年 8-年 10-年 12-年 15-年 18-年

地 址:1 中华路 52335096 2 汉中门大街 3 长虹路 4 四牌楼

13770570416 魏老师 13851851659 壹创教育

学习形式灵活,提供详细咨询 025-84613391

何老师 13770570416 魏老师 13851851659 壹创教育

13770570416 魏老师 13851851659 壹创教育